

Zadavatel:

**Střední průmyslová škola dopravní, Plzeň, Karlovarská 99**

Pověřená osoba:

**Centrální nákup, příspěvková organizace**

Vejpnická 663/56, 318 00 Plzeň

SPISOVÁ ZN.: CN/154/CN/18  
ČÍSLO JEDN.: CN/5733/2018  
VYŘIZUJE: Lenka Vaculíková  
TEL.: +420 778 771 150  
E-MAIL: [lenka.vaculikova@cnpk.cz](mailto:lenka.vaculikova@cnpk.cz)  
DATUM: 8.10. 2018

**Účastníci veřejné zakázky:  
Oprava vzduchotechniky  
stravovací část Karlovarská  
„nákup strojů a  
technologického vybavení  
stravovací části Karlovarská“**

#### **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 8. 10. 2018**

Ve věci veřejné zakázky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem **Oprava vzduchotechniky stravovací část Karlovarská „nákup strojů a technologického vybavení stravovací části Karlovarská“** podávám, v zastoupení zadavatele, **vysvětlení zadávací dokumentace** k zadávacím podmínkám, které upřesňují zadávací podmínky k předmětné veřejné zakázce.

#### **Na adresu administrátora byl zaslán následující dotaz:**

##### **Dotaz č.1:**

Žádáme o doplnění technické zprávy D.2 – na profilu zadavatele je pouze první strana z pěti.

##### **Odpověď č. 1:**

Zadavatel upřesňuje, že Technická zpráva bude doplněna o chybějící strany viz Příloha č. 1 Doplnění projektové dokumentace – Technická zpráva.

##### **Dotaz č. 2:**

Žádáme o doplnění výkazu výměr stavební část – oddíl elektro. Výkaz výměr neobsahuje dodávky a montáže s uzemněním spotřebičů, neobsahuje dodávky a montáže zásuvek a příslušné kabeláže.

##### **Odpověď č. 2:**

Zadavatel upřesňuje, že dle doplněné přílohy D.2 projekt počítá s napojením na stávající rozvod a uzemnění.

**Dotaz č. 3:**

Žádáme o vysvětlení, zda datová kabeláž je předmětem díla, pokud ano žádáme o doplnění.

**Odpověď č. 3:**

Zadavatel upřesňuje, že dle doplněné přílohy D.2 projekt nepočítá s datovou kabeláží.

**Dotaz č. 4:**

Žádáme o vysvětlení položky č.72\_výměna vršků – oddíl 725 Zdravotecnika – zařizovací předměty?

**Odpověď č. 4:**

Zadavatel upřesňuje, že v rozpočtu tato položka počítá možnou opravou stáv. zařizovacích armatur (s možnou výměnou, pročištěním či opravou ventilů baterií).

**Dotaz č. 5:**

Oddíl 3\_Svislé a kompletní konstrukce\_pol.č.2\_Mazanina tl do 80mm z betonu prostého C20/25. Uvažuje se nějaké vyztužení této mazaniny, pokud ano tak jaké? Žádáme o doplnění.

**Odpověď č. 5:**

Zadavatel upřesňuje, že v doplněné Technické zprávě D.2. je počítáno s výztuží viz doplněná Technická zpráva D.2.

Informace:


Vzhledem ke změně zákona č. 134/2016 dle § 279 odst. 2 a 3, ke které dochází dne 18.10.2018 a to k elektronizaci veřejných zakázek, je nutné podat nabídky v elektronické podobě přes elektronický nástroj E-ZAK. Jelikož prodlužujeme lhůtu pro podání nabídek, která již vyjde po 18.10.2018, mění zadavatel Zadávací dokumentaci dle zákona č. 134/2016 § 279 odst. 2 a 3 a připouští **pouze elektronické nabídky**.

Každý dodavatel musí disponovat elektronickým podpisem, aby mohl podat nabídku do elektronického nástroje E-ZAK.

Příloha č. 1 – Doplnění projektové dokumentace – Technická zpráva

Vzhledem k tomu, že podané informace mění zadávací podmínky, lhůta pro podání nabídek je stanovena do **25.10. 2018 do 10:00hod.**

V Plzni dne 8.10.2018



---

za pověřenou osobu, **Lenka Vaculíková**  
Centrální nákup, příspěvková organizace

Centrální nákup, ⑨  
příspěvková organizace  
Vejpnická 663/56, 318 00 Plzeň  
IČ: 720 46 635

